

# 巅峰状态下结束职业生涯，克罗斯决定欧洲杯后退役 今夏“最后一舞”能否圆满落幕

记者 尹成君 报道

## 身在巅峰，急流勇退

克罗斯在他的社交媒体上给出了答案，他说：“其实这件事我已经想了很久，考虑了很长时间，最近我得出了最后的结论：这个美好的赛季，也是我在皇马的第10个赛季，会是我职业生涯的最后一个赛季。对于我来说，唯一的选项就是在皇马结束职业生涯。”

从2014年加盟皇马，作为一名德国球员，克罗斯已经在马德里奋战了整整十年。

这十年，是皇马百年历史上最辉煌的时期之一，克罗斯也随队一起获得了22个冠军，包括4座欧冠冠军、4座欧洲超级杯冠军、5座世俱杯冠军、4座西甲冠军、1座国王杯冠军和4座西班牙超级杯冠军。

这段岁月克罗斯肯定会铭记终生，而在这样一个灿烂的季节，为自己的职业生涯画上句号，无疑是一个上佳选择。

他没有像自己的队友C罗和本泽马那样，去沙特联赛再淘两年金，也没有像莫德里奇那样，年满四十还想继续为皇马建功立业，他要把最好的自己留给最好的皇马。

同时，他也想把最后的灿烂奉献给德国队。

2014年，克罗斯所效力的德国国家队获得世界杯冠军，他在其中起到了很大的作用。尤其是7:1痛击巴西队的那场比赛，他一个人制造了前四个进球，留下了一首绝唱。

2021年欧洲杯后，克罗斯选择从国家队抽身而退。不过今年3月，德国队主教练纳格尔斯曼再次征召他入队，他在两场热身赛中都有着上佳表现，也因此顺利入围欧洲杯参赛名单。

5月21日晚，只有34岁的皇马中场球员克罗斯，十分突然地宣布自己将离开皇马，并在今年夏天欧洲杯结束后退役。

在大多数球迷心目中，这名同莫德里奇一样不知疲倦的中场悍将，起码还有两到三年巅峰期，突如其来的退役决定，让所有人感到迷惑不解，他到底是因为什么，做出这样令人颇感意外的选择？



克罗斯决定出战欧洲杯，这也将成为他辉煌生涯的收官之作。IC photo

赛名单。

这届欧洲杯在德国举办，克罗斯能否在主场帮助德国队夺冠再退役？就像他在皇马一样，将最辉煌的一刻，定格在自己职业生涯的终点站。

## 回归生活，拒绝淘金

作为皇马队中的元老，他与莫德里奇是球员当中年薪最高的。

莫德里奇已年过四十，但是为了能留在皇马，他宁可选择降薪。不过，莫德里奇早已是替补球员，降薪续约无可厚非，但是克罗斯直到今日依旧是主力球员，他如果与皇马续约，按规定是不能降太多薪水的。

但是，皇马也有难处，下个赛季，姆巴佩即将加盟球队，他可不是年轻新秀，可以从拿底薪开始起步。姆巴佩的年薪即便不会是全队第一，也将是排在前几名的，这对皇马的财政会造成一定的困难。

因此，皇马只能向高薪老将下手，一直没有与克罗斯谈续约的问题。要么克罗斯主动降薪续约，要么直接本赛季结束后合同期满走人。而克罗斯并没有像莫德里奇那样降薪求留队，而是与皇马一拍两散。

至于为什么不去沙特联赛，或者美职联赚取最后一桶金？克罗斯有自己的想法，他是皇马顶薪球员，这几年来钱应该赚到不少，也够退役后的花销了。

另一方面，他并不想为了钱去改变自己的生活轨迹，既然皇马留不下，克罗斯也不愿意去西亚或者北美，去打自己十分陌生的联赛。

## 拂衣而去，深藏功名

说实话，皇马主帅安切洛蒂是很舍不得克罗斯离开的。这名

球员不论是在拜仁还是在皇马，都受到主教练的钟爱，因为他的球商足够高，可以在场上起到定海神针的作用。

这样的球员哪怕是薪水再高也要留用，但是目前“银河战舰”高层的意思是想让球队年轻化，这也符合这支豪门一贯的传统，也是球队长盛不衰的动力。

下赛季，姆巴佩的加盟对目前皇马中前场的冲击很大，他必将与维尼修斯和罗德里戈组成前场“三叉戟”，而中场只剩三个名额。

一个早已预定给了贝林厄姆，他可以踢自己最擅长的中场组织者位置，另一个给状态越来越好的巴尔韦德，有他在场上，皇马中场攻守更加平衡，而最后一个中场名额应该给年轻的防守型中场，楚阿梅尼与卡马文加可以完全垄断这一位置。

这样算下来，克罗斯的处境就十分尴尬，虽然他属于全能型中场，每个位置都能胜任，但是现在每个位置都有更年轻的球员，克罗斯早已心知肚明。

安切洛蒂是很想在自己的任期内留住克罗斯，这样他会省很多事，但是克罗斯并没有委屈自己一点儿，而是事了拂衣去，深藏功与名。

齐达内在六年前欧冠三连冠后急流勇退，主动辞职，作为齐达内最得意的门生，克罗斯也许将那一刻铭记在心，六年后，当自己已功成名就后，他做出了与恩师齐达内一样的决定。

现在来看，克罗斯的退役不失为明智之举。他的球商高，智商也是一流，他心高气傲，不想在几年后自己真的踢不动了被俱乐部扫地出门，同时说不定还要忍受球迷的责难，他选择在自己最辉煌的时刻离开足坛，将最华丽的身影，永远定格在属于自己的舞台。

编辑：怀晓 美编：杨晓健 组版：颜莉

# 莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告

(莒南自然资规告字〔2024〕8号)

经莒南县人民政府批准，莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

## 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2022-G78号 (不动产单元号 371327001019GB01057W000000000)	位于县城北二路北侧、新区五路西侧，北至北三路，东至新区五路，南至北二路，西至莒南县金佰利置业有限公司、莒南县人民政府储备地。	67800	居住、商业用地	居住用地70年、商业用地40年	1.0<容积率≤2.0，建筑密度≤25%，绿地率≥35%	30510	30510	300	商住比1:9，即分摊居住用地面积61020平方米，分摊商业用地面积6780平方米。
莒南2023-G116号 (不动产单元号 371327002013GB01028W000000000)	位于温泉路北段西侧，北至中国邮政集团公司山东省莒南县分公司、莒南县人民医院、温泉社区地，东至温泉路，南至人民路，西至莒南县卫生进修学校。	8097	居住、商业用地	居住用地70年、商业用地40年	1.0<容积率≤2.0，建筑密度≤30%，绿地率≥35%	3887	3887	38	商住比2:8，即分摊居住用地面积6477.6平方米，分摊商业用地面积1619.4平方米。

## 备注：

1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。  
2.该宗地具体情况详见出让文件。

3.出让土地为现状土地，出让人不负责出让地块的清理和整理；地下管道、管线等迁移、移位、清理等，均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

## 二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外，均可申请参加。

## 三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录临沂市公共资源交易网上交易系统，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保

证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2024年5月30日上午8时30分至2024年6月17日下午3时30分，逾期不予受理。竞买人模式下实

行“一竞一人一地一子账号”，竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号，不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2024年5月21日至2024年6月17日到临沂市公共资源交易网上交易系统获取挂牌出让文件。

## 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2024年6月10日上午8时30分至2024年6月19日上午9时。挂牌时间截止时，交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，无需缴纳竞价保证金，竞价结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔)，如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

## 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

## 七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。  
莒南县行政审批服务局地址：莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。  
咨询电话：0539-7229618 7919198-8518  
技术支持：0539-8770063

莒南县自然资源和规划局  
2024年5月21日